
В Куйтунском районе в суд направлено уголовное дело в отношении женщины, оставившей сына без присмотра

Тулунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней жительницы Куйтунского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Вечером 21 июля в селе Чеботариха Куйтунского района 8-летний мальчик ушел купаться в озере и домой не вернулся. На берегу были обнаружены вещи ребенка. Утром его тело обнаружили в воде с признаками утопления.

Следователи СК выяснили, что женщина оставила сына без внимания, сама тем временем находилась в гостях.

На допросе она призналась в своей небрежности по отношению к ребёнку, раскаялась.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователи призывают взрослых принять все меры к обеспечению безопасности своих детей, не оставлять их без присмотра, а также постоянно разъяснять детям правила безопасности.

10 Октября 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1618100>